

拉升钢铁引发恐慌 冲高A股泄气回落

核心提示

□本报综合

昨日早盘钢铁股的强势并没有唤醒多方力量,大盘冲高到2130点附近后,就被空方快速打压下来,市场抛压也不断加重。在周四大盘冲高杀跌之时,投资者应谨防断头镰刀式的恐怖形态。



绘图 雅琦

盘面:空方强势,活跃题材股纷纷下跌

股指昨日呈现冲高回落趋势,受核电建设将重启的利好影响,开盘后核电概念强势领涨,随后近期活跃的钢铁板块快速走强成为做多主力,沪指站上五日线,深成指突破六十日线。

十点半后,期指跳水,各板块

相继走低,沪指震荡下行相继跌破五日线 and 十日线。午后股指继续震荡下行,各板块相继走低,沪指下探至2100点附近后窄幅震荡至收盘。

汽车、地产、煤炭等板块跌幅居前,空方力量明显强势,近日活

跃的摘帽概念、ST股、涉矿等题材股纷纷下跌,两市成交量较昨日有所放大。

截至收盘,沪指报2101.58点,跌幅为0.68%,成交557亿元;深成指报8602.81点,跌幅为0.59%,成交519亿元。

分析:拉升钢铁引恐慌,致A股冲高回落

市场人士认为,A股呈现冲高回落,强力杀尾盘的走势,原因有四:

一是三大权重股强力砸盘;特别是中石化及工行的弱杀对于指数影响很大!

二是主力拉升钢铁引发恐慌。拉升钢铁板块往往意味着“行情终结”,因此,这是昨日大幅下杀的主要因素,主力拉升钢铁板块有些弄巧成拙!

三是外围市场持续弱势震荡。道琼斯进入调整周期。

四是强势股杀跌引发谨慎心理。尤其是领头羊金杯汽车的跌停板对于市场造成非常大的影响及压力。

策略:短期作壁上观,以静制动

盘整格局下对于个股把握是比较困难的,虽然低价股受追捧的特征比较明显,但在大盘相对较弱的情况下追涨风险是较高的。前面我们也谈到,表现强势的低价股在基本上并没有明显的共同点,除市值不大外,不能发现别的规律。考虑到有色、医药、酿酒、券商等前期热点板块都在回调,短期可

考虑作壁上观,以静制动。

有机构认为,虽然市场消息面利好不断,但是在内忧外患影响下,投资者对中国经济前景充满忧虑。目前中国经济处于转型的关键时期,在这一时期中,A股市场必然是要面临转型之痛的。首先由传统行业权重股业绩下滑带来的估值压力,造成A股上行

阻力重重;其次传统产业与新兴产业青黄不接的现象造成市场热点不能持续,多方缺乏主攻的对象,只能拿垃圾股进行炒作。多方找不到上攻的突破口,那必然会被空方打压了下来。投资者对于当下的行情,应在控制住风险的情况下,适当的参与经济转型和有改革预期类的股票。

名家声音

水皮:透支经济崩溃预期致低估银行股

□据 金融界

银行股现在好像变成了传说中的鬼,世界上本没有鬼,人吓人吓死人,银行股之前的低估再低估,一定程度上是市场对中国经济崩溃预期的透支,对于不良资产拖累银行预期的透支,对于银行业业绩盛极而衰的预期的透支,很难讲这不是一种恶意的透支,如果你确信中国经济完全是一种末日经济,中国经济的繁荣完全是一种行将破灭的泡沫,中国经济的增长前景已经峰回路转,那么这种透支也许成立,否则真的可能是杞人忧天。

中国经济有那么糟吗?当然没有。

我曾经指出,三季度有可能经

济见底,之后统计局公布的数据对此也构成一定支持,尽管GDP只有7.4%,环比下降0.2%,但是降幅减小了,PMI均出现回升,进出口数据之好出乎大家意料,温总理在三次座谈会上也认为经济出现企稳迹象。种种迹象表明,我们的判断是有可能成立的,天塌不下来,更何况真塌下来也有高个顶,你着哪门子的急!

但是,大多数自作聪明的投资者并不是这么看的,所以银行股就失去了群众基础,冰冻三尺非一日之寒,要解银行股的难题还要先解中国经济出路这道难题,而这是一道大题,十八大之前解不完,十八大之后可能才破题,急是没有用的。

中国经济无疑需要再增长,

而再增长的潜力在于再改革,释放生产力,只有在再改革的基础上完成了再增长,那么才有可能再分配解决贫富差距日益拉大的问题,否则倒过来,先再分配,或在没有增长的基础上再分配,就有可能导致矛盾冲突甚至失控,那么社会不但没有再发展,连再稳定也维系不下去。

这是必须避免也是完全可以避免的,我们相信领导层的智慧,也相信大家的智慧,一定会为中国经济再增长找到路径,从而推动中国社会再发展、再改革,让更多的人民能够分享经济增长的成果,人民就一定会幸福的。

(作者系著名财经评论家,现任华夏时报总编辑)

前三季A股开户数同比降49%

□据《证券时报》

证券投资者开户数变化是衡量市场投资情绪的指标之一。中登公司最新统计数据显示,今年前三季度,A股新开户股票账户合计达450万户,同比下降49%。

中登公司最新统计数据显示,9月份新开户股票账户数为40.8万户,较8月有所增加。截至9月末,沪深股票账户数合计为16965.93万户,其中A股账户16713.03万户,B股账户252.9万户;若剔除休眠账户3024.45万户,两市有效股票账户数为13941.48万户。

据中登公司公布的数据统计

显示,今年前三季度,A股新开户股票账户数为450万户,同比降49%。其中,今年前9个月个人投资者新开户数同比下降明显,由去年同期的878.5万户降为447.3万户。包括券商、基金、社保基金等在内的机构投资者今年前三季度的新开户数也同比下降了36%。



“攻守兼备”的保本基金悄然扩容

□据《证券时报》

今年A股市场震荡剧烈,投资者叫苦不迭,纷纷将资金转向低风险产品。受此影响,以“攻守兼备”著称的保本基金悄然扩容。

Wind数据显示,截至10月18日,今年以来成立了13只保本基金,首募总规模达237.83亿,平均单只募集规模为18.29亿。而旗下已拥有3只保本基金的南方基金上演“保本不断档”,近期将推出第四只该类产品南方安心保本基金。在A股震荡筑底而债市

水涨船高的情况下,保本基金扩容之势将延续。

值得关注的是,目前市场多数保本基金采用三年期定期存款税后收益率作为业绩比较基准,而南方安心保本在此基础上另加了0.5%,属当前市场绝对收益要求最高的保本基金业绩比较基准。业内人士指出,高基准是南方基金自我加压的表现,也彰显出南方基金对此只新产品未来业绩表现充满信心。Wind数据显示,截至10月18日,目前市场上保本基金的数量已经达到了33只,总规模超过600亿元。

鹏华基金:四季度主配中高评级债券

□据《中国证券报》

“四季度经济基本面和政策方向仍将支撑对债券市场形成支撑,但收益率继续下降的空间和速度更依赖于未来经济发展趋势及货币政策的变化情况。”鹏华固定收益部总经理、鹏华丰盛基金经理初冬表示,四季度主配中高评级债券。

尽管三季度债市经历了一轮回调,但业绩稳健的鹏华丰盛依然保持净申购。三季报显示,鹏华丰盛基金份额总额较二季度增长9%。银河证券数据显示,截至9月底,鹏华丰盛今年以来的收益率为7.59%,过去一年的净值增长率为11.03%。初冬表示,三季度

对权益类市场依然保持了谨慎态度,对债券市场谨慎乐观,因此对权益类资产的配置较低,纯债品种是基金的配置重点,并且以中高等级信用债及金融债为主,长期处于适中水平。

展望四季度,初冬认为,经济基本面和政策方向仍将支撑对债券市场形成支撑。在具体配置上,仍将主配中高评级债券。

宝玺黄金销售有限公司协办



客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baoxi9999.com

昨日金价

上海黄金交易所Au9999

宝玺黄金

开盘价:349.00元/克

投资金条售价:359.00元/克

最高价:349.00元/克

工艺金条售价:369.00元/克

最低价:342.50元/克

黄金回购价:按照Au9999实时金价

收盘价:345.00元/克

国际金价16点报

涨跌幅:+0.09%

1715.00美元/盎司